
 

ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

ДДИИТТЯЯЧЧОО--ЮЮННААЦЦЬЬККООЇЇ  

ФФУУТТББООЛЛЬЬННООЇЇ  ЛЛІІГГИИ  УУККРРААЇЇННИИ  
 

 

РІШЕННЯ №4 
Всеукраїнські змагання з футболу  

серед дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 років 
 

16 жовтня 2023 р.                  м. Київ 
 

 
1. Про неявку 30.09.2023 р. команди КДЮСШ «Восход» м. Київ на календарний матч 4-го туру 

чемпіонату України серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 рр. 
(вища ліга, U16, 5 група) 

 
Розглянувши рапорти директора та арбітра матчу про неявку без поважної причини команди 
КДЮСШ «Восход» м. Київ на календарний матч 4-го туру чемпіонату України серед команд 
дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 рр. між командами ДЮСШ «Верес» м. Рівне 
– КДЮСШ «Восход» м. Київ (вища ліга, U16, 5 група) вирішили: 

• за неявку без поважної причини команди КДЮСШ «Восход» м. Київ на календарний матч 4-го 
туру чемпіонату України серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 
рр. згідно Регламенту Чемпіонату України з футболу серед команд серед дитячо-юнацьких 
спортивних закладів сезону 2023/24 рр. (ст.35 п.1) команді КДЮСШ «Восход» м. Київ 
зарахувати технічну поразку 0:3, а команді суперниці технічні перемогу 3:0 (вища ліга, U16, 5 
група); 

• зобов’язати футбольний клуб КДЮСШ «Восход» м. Київ перерахувати на р/р ДЮФЛУ  
обов’язковий  грошовий внесок в сумі 1 000 грн. (Додаток 4 п.2 Дисциплінарних правил УАФ). 

 
 

2. Про неявку 07.10.2023 р. команди МДЮСШ «Дніпро» м. Дніпро на календарний матч 5-го туру 
чемпіонату України серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 рр. 
(вища ліга, U17, 7 група) 

 
Розглянувши рапорти директора та арбітра матчу про неявку без поважної причини команди 
МДЮСШ «Дніпро» м. Дніпро на календарний матч 5-го туру чемпіонату України серед команд 
дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 рр. між командами ДЮСШ ФА «Кривбас»  
м. Кривий Ріг – МДЮСШ «Дніпро» м. Дніпро (вища ліга, U17, 7 група) вирішили: 

• за неявку без поважної причини команди МДЮСШ «Дніпро» м. Дніпро на календарний матч 5-
го туру чемпіонату України серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 
рр. згідно Регламенту Чемпіонату України з футболу серед команд серед дитячо-юнацьких 
спортивних закладів сезону 2023/24 рр. (ст.35 п.1) команді МДЮСШ «Дніпро» м. Дніпро 
зарахувати технічну поразку 0:3, а команді суперниці технічні перемогу 3:0 (вища ліга, U16, 5 
група); 

• зобов’язати футбольний клуб МДЮСШ «Дніпро» м. Дніпро перерахувати на р/р ДЮФЛУ  
обов’язковий  грошовий внесок в сумі 1 000 грн. (Додаток 4 п.2 Дисциплінарних правил УАФ). 

 
  

3. Про вилучення 07.10.2023 р. тренера команди «Спарта» м. Чернівці Мельничука А.О., у матчі 5-го 
туру чемпіонату України з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 
2023/24 рр. (вища ліга, U15, група 4) 

 
Розглянувши рапорти арбітра та директора матчу 5-го туру чемпіонату України з футболу серед 
команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 рр. між командами ДЮСШ «Волинь»    
м. Луцьк – «Спарта» м. Чернівці вирішили: 

• за недотримання правил поведінки офіційних осіб після час матчу (Ст.2 п.16, Ст.6 п.2.4, п.2.5, 
п.2.6, Дисциплінарних правил УАФ та згідно Додатку 4 п.20, Додатку 5 п.3.2 Дисциплінарних 
правил УАФ), відсторонити тренера команди «Спарта» м. Чернівці Мельничука А.О., на 1 



(один) матч чемпіонату України з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних 
закладів сезону 2023/24 рр. (до 14.10.2023 р. включно) та зобов’язати перерахувати на р/р 
ДЮФЛУ обов’язковий грошовий внесок в сумі 500 грн; 

• за неетичну, некоректну, неспортивну (недисципліновану) поведінку офіційних осіб клубу під 
час матчу згідно (Додатку 4 п.20 Дисциплінарних правил), зобов’язати клуб «Спарта» м. 
Чернігів перерахувати обов’язковий грошовий внесок в сумі 1 000 грн. на р/р ДЮФЛУ;  

• у разі повторного порушення Мельничуком А.О. до закінчення змагального сезону 2023/2024 
рр., застосувати до нього більш сурові санкції передбачені Дисциплінарними правилами УАФ. 

 
У відповідності до ч.2 Ст.83 Дисциплінарних правил УАФ рішення оскарженню не підлягає. 
 

  
4. Про вилучення 07.10.2023 р. тренера команди ДЮФШ ФК «Ворскла» м. Полтава Кострицького О., 

у матчі 5-го туру чемпіонату України з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних 
закладів сезону 2023/24 рр. (вища ліга, U15, група 6) 

 
Розглянувши рапорти арбітра, додатковий рапорт арбітра матчу та директора матчу 5-го туру 
чемпіонату України з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 рр. 
між командами «Молодь» м. Полтава – ДЮФШ ФК «Ворскла» м. Полтава вирішили: 

• за недотримання правил поведінки офіційних осіб під час матчу (Ст.2 п.16, Ст.6 п.2.4, п.2.5, 
п.2.6, Дисциплінарних правил УАФ та згідно Додатку 4 п.20, Додатку 5 п.3.2 Дисциплінарних 
правил УАФ), відсторонити тренера команди ДЮФШ ФК «Ворскла» м. Полтава, на 3 (три) 
матчі чемпіонату України з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів 
сезону 2023/24 рр. (до 30.03.2024 р. включно) та зобов’язати перерахувати на р/р ДЮФЛУ 
обов’язковий грошовий внесок в сумі 500 грн; 

• за неетичну, некоректну, неспортивну (недисципліновану) поведінку офіційних осіб клубу під 
час матчу згідно (Додатку 4 п.20 Дисциплінарних правил), зобов’язати клуб ДЮФШ ФК 
«Ворскла» м. Полтава перерахувати обов’язковий грошовий внесок в сумі 1 000 грн. на р/р 
ДЮФЛУ;  

• у разі повторного порушення Кострицьким О. до закінчення змагального сезону 2023/2024 рр., 
застосувати до нього більш сурові санкції передбачені Дисциплінарними правилами УАФ. 

 
У відповідності до ч.2 Ст.83 Дисциплінарних правил УАФ рішення оскарженню не підлягає. 
 

  
5. Про вилучення 08.10.2023 р. тренера команди ДЮСШ «Прилуки» м. Прилуки Корсун О., у матчі 5-

го туру першості України з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 
2023/24 рр. (перша ліга, U17, група 2) 

 
Розглянувши рапорти арбітра та директора матчу 5-го туру першості України з футболу серед команд 
дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 рр. між командами ДЮСШ «Прилуки»                
м. Прилуки – ДЮСШ «Конотоп» м. Конотоп вирішили: 

• за недотримання правил поведінки офіційних осіб під час матчу (Ст.2 п.16, Ст.6 п.2.4, п.2.5, 
п.2.6, Дисциплінарних правил УАФ та згідно Додатку 4 п.20, Додатку 5 п.3.2 Дисциплінарних 
правил УАФ), відсторонити тренера команди ДЮФШ «Прилуки» м. Прилуки Корсун О., на 3 
(три) матчі першості України з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів 
сезону 2023/24 рр. (до 31.03.2024 р. включно) та зобов’язати перерахувати на р/р ДЮФЛУ 
обов’язковий грошовий внесок в сумі 500 грн; 

• за неетичну, некоректну, неспортивну (недисципліновану) поведінку офіційних осіб клубу під 
час матчу згідно (Додатку 4 п.20 Дисциплінарних правил), зобов’язати клуб ДЮСШ «Прилуки» 
м. Прилуки перерахувати обов’язковий грошовий внесок в сумі 1 000 грн. на р/р ДЮФЛУ;  

• у разі повторного порушення Корсун О. до закінчення змагального сезону 2023/2024 рр., 
застосувати до нього більш сурові санкції передбачені Дисциплінарними правилами УАФ. 

 
У відповідності до ч.2 Ст.83 Дисциплінарних правил УАФ рішення оскарженню не підлягає. 
 
 
6. Про інциденти, що сталися 08.10.2023 р., по завершенню матчу 5-го туру першості України серед 

команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 рр. між командами ДЮСШ 
«Прилуки» м. Прилуки – ДЮСШ «Конотоп» м. Конотоп (перша ліга, U17, група 2) 

 
Розглянувши рапорт арбітра та директора матчу 5-го туру першості України серед команд дитячо-
юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 рр. між командами ДЮСШ «Прилуки» м. Прилуки – 
ДЮСШ «Конотоп» м. Конотоп (перша ліга, U17, група 2) вирішили: 



• за некоректну поведінку глядачів команди «ДЮСШ «Прилуки» м. Прилуки (потрапляння на 
матч та вихід на поле), згідно Ст.16 п.1, п.2 Регламенту чемпіонату України з футболу серед 
команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/24 рр. та Додаток 4 п.11 
Дисциплінарних правил УАФ, зобов’язати клуб «ДЮСШ «Прилуки» м. Прилуки перерахувати 
обов’язковий грошовий внесок в сумі 2 500 грн. на р/р ДЮФЛУ. 

• у разі повторного порушення клубом «ДЮСШ «Прилуки» м. Прилуки Ст.16 п.1, п.2 Регламенту, 
до закінчення змагального сезону 2023/2024 рр.,  до нього будуть застосовані більш сурові 
санкції передбачені Дисциплінарними правилами УАФ. 

 
 
 
 

 

 
Голова ДК ДЮФЛУ                 В. В. Бахур  

  


